
Photophore en argile
Noël, fête de la lumière ! Dans ce grand
temps  d’excitation  et  d’attente  pour  les
enfants,  voici  un  bricolage  au  résultat
magnifique  et  qui  apportera  aussi  du
calme aux  bricoleurs.  Les  plus  petits,  à
partir  de  6  ans,  seront  heureux  de
fabriquer un photophore pour décorer la
table  de  Noël.  Proposition  de  Régine
Léhner.

 

 

 

Matériel  :  Argile  autodurcissante  ou  argile  à  cuire  (en  partenariat  avec  un
potier), environ 300 grammes par enfant.

Préparation et déroulement :
Former une sphère avec le morceau d’argile (bien ronde).

 

Maintenir la balle de terre dans la main gauche pour les droitiers, dans la main
droite pour les gauchers. Avec le pouce de la main forte creuser délicatement une

https://pointkt.org/fabriquer-et-creer/bricolages/photophore-en-argile/


cavité au centre de la balle de terre.

 

 

Pincer délicatement le contour de la balle de terre en lui faisant faire une rotation
à l’aide du pouce dans la cavité et de l’index. Il s’agit d’exercer une pression
régulière sur cette paroi.  Peu à peu l’argile cède et la forme d’un contenant
apparaît.

 

A ce stade on peut donner la forme que l’on désire : bol, coupe, photophore…
Cette réalisation se nomme « Technique du bol à la boule pincée ».



 

 

 

Résultat final :
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